

习近平同阿联酋总统穆罕默德会谈

(上接第一版) 多极化本质上应该是不同文明、不同制度、不同道路之间相互尊重、和平共处。中东地区国家是发展中国家的组成部分,是世界多极化的重要力量。中方支持地区国家继续走符合本国国情的发展道路,坚定走团结自强、和平和解之路,坚持通过沟通协商化解分歧,把前途命运掌握在自己手中。中方愿同阿联酋等阿拉伯国家一道努力,办好第二届中国-阿拉伯国家峰会,推进中国和阿拉伯国家命运共同体建设。中方愿同阿方加强中海战略伙伴关系,拓展多边合作,维护“全球南方”国家共同利益。

穆罕默德表示,很高兴再次访问我的第二故乡中国并同习近平主席共同出席中国-阿拉伯国家合作论坛第十届部长级会议开幕式。阿拉伯国家和海湾国家同中国的关系有着深厚基础,不断深化发展阿中关系、海合会关系符合阿拉伯国家和海湾国家人民的共同愿望和根本利益。阿方愿同中方共同努力,推动阿中、海合会关系更好造福双方人民。

穆罕默德表示,阿联酋同中国关系建立在相互信任、相互尊重和共同利益的基础上,各领域合作达到非凡水平。阿联酋高度重视发展对华关系,将中国置于外交最优先位置,将中国作为长期可靠的战略合作伙伴,愿以庆祝两国建交40周年为契机,进一步

步深化拓展经贸、投资、能源、科技、教育、人文等各领域合作。阿联酋政府坚定奉行一个中国政策,反对任何形式的“台独”,支持中国为实现国家统一所作的努力。阿方高度评价、积极支持习近平主席提出的全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议,将继续积极参加共建“一带一路”,愿同中方密切多边沟通协作,为促进地区和世界的和平、发展与繁荣作出积极努力。

中阿货物贸易 20年增长超8倍

新华社北京5月30日电(记者 邹多 艾福梅)2024年是中国-阿拉伯国家合作论坛成立20周年。海关总署30日发布数据显示,20年来,中国对阿拉伯联盟货物贸易进出口总值由2004年的3038.1亿元增至2023年的2.8万亿元,增幅高达820.9%。

具体来看,今年前4个月,中国对阿盟进出口9461.7亿元,创历史同期新高,同比增长3.8%,占中国外贸总值的6.9%。其中,出口4591.1亿元,同比增长14.5%;进口4870.6亿元,下降4.7%。

□新华社记者 陈尚营 陈诺

安徽滁河水质污染事件引发舆论关切,个别部门负责人“雷语”暴露出当下一些干部作风问题。治污要正风,守护绿水青山,要从整顿少数干部的作风开始。

自省、自我加压,“吃他人的堑,长自己的智”。然而,面对中央高度重视的生态环保工作,面对社会关切,明知滁河属于长江支流,而且已有污染发生,个别部门负责人仍表示“不知道”“马上退休”“水质检测没必要”。

环境就是民生,关系着人民群众对健康安全的期待,关系着人民群众对美好生活的向往。污染防治是一场攻坚战,思想上的麻木、行动上的懈怠是环境保护发展的阻力。要时刻绷紧环境保护这根弦,越是关键的岗位,越容不得半点马虎。

这为广大干部树立了鲜明导向:正风就是靶向施治,动真碰硬。当前,全党正在开展党纪学习教育。希望更多党员干部能认真对照《中国共产党纪律处分条例》,上好这堂“公开课”,以此为戒、举一反三,以扎实的作风守护好这片绿水青山,绘出美丽中国的新画卷。

治污先正风

新华时评



赛龙舟迎端午

5月29日,在晋阳县龙潭镇,龙舟队在水面角逐。端午节临近,重庆市酉阳土家族苗族自治县龙潭镇举行划龙舟比赛,吸引来自湖北、重庆等地的15支队伍参加角逐。

新华社发(冉川 摄)



双选会 促就业

5月30日,学生在双选会现场求职。当日,“职引未来——大中城市联合招聘高校毕业生天津师范大学专场双选会”举行,约百家用人单位来到天津师范大学招聘。据了解,天津师范大学为促进2024届毕业生充分就业,本学期以来每两周就会举办一场招聘活动。

新华社记者 李然 摄

我国将首次举办 AIPPI 世界知识产权大会

新华社北京5月30日电(记者 潘洁 韩佳诺)2024年AIPPI世界知识产权大会将于10月19日至22日在浙江省杭州市举办,这是国际保护知识产权协会(AIPPI)成立127年来首次在中国举办世界知识产权大会。

题为“知识产权的平衡保护与创新”发展,预计将有来自80多个国家和地区的1500名中外嘉宾参会。据介绍,AIPPI是知识产权领域成立最早的非政府国际组织之一。AIPPI中国分会于1982年成立,秘书处设在杭州。AIPPI每年举办一次世界知识产权大会,目前该大会已成为知识产权领域参会人数最多、参会国家和地区范围最广、最具影响力的国际盛会之一。

全国铁路6月15日起实行新的列车运行图

新华社北京5月30日电(记者 樊曦)记者30日从中国国家铁路集团有限公司获悉,6月15日零时起,全国铁路将实行新的列车运行图。调图后,全国铁路安排图定旅客列车12690列,较现图增加205列;开行货物列车22595列,较现图增加74列,铁路客货运输能力、服务品质和运行效率进一步提升。

一是京广高铁全线按时速350公里高标运营,运输品质进一步提升。京广高铁武广段安全标准示范线全面建成,调图后京广高铁全线实现按时速350公里高标运营,运输能力总体提升4.2%,北京西、武汉至广州南间最快旅行时间分别为7小时16分、3小时17分,分别压缩22分、23分。

二是完善中西部地区列车开行结构,为中部地区崛起和西部大开发提供有力支撑。其中,首开太原至深圳动车组列车,两地间旅行时间为8小时17分,较普速旅客列车压缩

27小时57分;在南宁东至北京西间首次开行夕发朝至动车组列车2列;在大理至深圳、成都至珠海、泸州至北京、重庆至黄山等城市间首开动车组列车,促进西部区域人员流动和经贸往来。



浙江余姚开展“绿色低碳 节能先行”校园主题活动

5月30日,余姚市大城小爱公益服务中心的志愿者在余姚市凤山街道第二中心幼儿园给孩子们上“低碳节能”科普课。在“六一”儿童节来临之际,浙江省余姚市开展以“绿色低碳 节能先行”为主题的儿童节校园系列活动。

新华社记者 徐昱 摄

我国出台具体方案部署疾病预防控制行动

新华社北京5月30日电(记者 顾天成)国家疾控局等十部门近日联合印发《全国疾病预防控制行动方案(2024—2025年)》,提出包括新冠等急性呼吸道传染病防控行动、重点急性传染病防控行动、重点公共卫生干预行动等十大具体行动方案。

急性体系基本建成,卫生健康行政执法体系进一步健全,疾控机构科研能力稳步提升,疾控人才教育培训体系进一步完善。

在新冠等急性呼吸道传染病防控行动方面,方案要求聚焦学校、养老院、社会福利院等重点机构,瞄准“一老一小”重点人群,盯紧节假日和大型活动等关键节点,落实落细各项防控措施,及时发现并有效处置聚集

性疫情;持续加强公众健康宣教,统筹做好新冠、流感、肺炎、麻疹、百日咳等呼吸道传染病疫苗研发和接种工作,进一步提高重点人群免疫水平等。

在艾滋病、结核病等重大传染病防控行动方面,方案要求深化艾滋病社会综合治理和综合干预,遏制经性传播,控制注射吸毒传播,推动消除母婴传播;持续扩大艾滋病筛查和抗

病毒治疗覆盖面,提高检测和治疗质量;加强药品供给,落实医保政策,提高治疗可及性,做好公共卫生服务和医疗服务的衔接,进一步降低结核病、艾滋病、丙肝患者医疗费用负担等。

声明

我公司原备案印章于2018年3月23日刻制并申请备案,编号:4116280005844,是河南旭恒建设有限公司认定的唯一合法印章,我公司会一直使用此印章,除此印章之外,我公司不承认任何以河南旭恒建设有限公司名义出现的任何印章,也不承担任何经济责任和法律责任。如再发现有伪造我公司印章的,将依法追究相关法律责任。

河南旭恒建设有限公司
2024年5月31日

寻亲

曾娜,女,2004年9月9日出生,家住周口市城乡一体化示范区许湾街道田庄大队牛庄西队。现寻曾娜亲生父母,如有知情者或其父母看到此信息,请与曾娜(电话:13938445076)或许湾派出所(电话:0394-2900110)联系。

2024年5月31日

遗失声明

12411726MB0N486623, 声明作废。

2024年5月31日

●郸城县双楼乡五岔路小学事业单位法人证书不慎丢失,统一社会信用代码:

●周口麦秀娱乐有限公司不慎丢失银行开户许可证,开户银行:中国工商银行周口铁路支行,开户

账号:1717020409200105127,开户许可证号码:J5080002805601, 声明作废。

2024年5月31日

●李政衡出生医学证明不慎丢失,出生日期:2018年8月17日,编

号:S410034473, 声明作废。

2024年5月31日

●刘怀安的残疾军人证不慎丢失,编号:豫军 P127510, 声明作废。

2024年5月31日